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DO ESTUDANTE

O carbono 14, um is6topo radioativo com meia-vida de 5700
anos, € gerado de forma constante na atmosfera a partir da
interacdo de néutrons com o nitrogénio atmosférico. Esse **C
reage com o O; e produz **CO.. Em fungdo de seu decaimento
e de suas taxas de deposi¢do e formagdo, a propor¢do de
14C0; e de 2C0O, na atmosfera é razoavelmente constante ao
longo da histéria geoldgica da Terra. Esses gases sdo
absorvidos por produtores primarios pela fotossintese, e os
isotopos de C sdo transferidos aos organismos heterotréficos
pela teia alimentar.

Com a queima de combustiveis fésseis, produzidos ha milhdes
de anos, quantidades significativas de CO; tém sido langadas
na atmosfera, aumentando a concentragdo desse gas.

Com base no exposto, o CO; emitido a partir da queima de
combustiveis fésseis

(A) mantém constante a proporc¢do **C/**C na atmosfera em
relacdo a encontrada no periodo pré-industrial.

(B) apresenta maior concentracdo de **CO, em relacdo a
concentracdo de CO; atmosférico encontrado no periodo
pré-industrial.

(C) contém quantidades iguais de **C e *2C, dado que as taxas
de formacdo e deposi¢do de ambos sdo as mesmas.

(D) aumenta a propor¢do **C/**C na atmosfera em relagdo a
encontrada no periodo pré-industrial.

(E) contém apenas **CO,;, que € o real causador do
aquecimento global por ser um gas de efeito estufa mais
eficiente que o **CO..

RESOLUCAO

Uma vez que nao ha “C nos combustiveis fosseis (pois o C nédo estd na atmosfera), a combustédo de combustiveis
fésseis gerarad apenas 2COz, aumentando a proporcéo desse gas na atmosfera.

ALTERNATIVA D



